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Інтерес до розроблення інструментів регулювання відповідаль-

ного інвестування бере свій початок у 1970-х рр. 20 ст., коли були 

вперше здійснені такі інвестиційні операції. З того часу спостерігається 

повільний поступ у розвитку нормативного забезпечення відпо-

відального інвестування. 

Справжній бум у цьому процесі був зафіксований у 2000 рр. 95 % 

усіх регуляторних інструментів було прийнято саме за останні 20 років. 

Лише у 2020 році було задокументовано 124 нових чи скоригованих 

інстурментів, спрямованих на регулювання відповідального інвесту-

вання (UNPRI (2016b). 

На сьогодні їх кількість у світі становить понад 650 інструментів. 

Для порівняння – у 2016 р., коли UNPRI було вперше здійснено 

розроблення регуляторної карти таких інструментів, їх налічувалось 

понад 300 (UNPRI (2016c), у 2019 р. – понад 500.  

Ці регуляторні інструменти репрезентують 83 країни світу, як 

розвинені, так і ті, що розвиваються. При цьому 33 країни у цьому 

списку з’явилися у 2020 році вперше. Зазначені тренди свідчать про 

зростання інтересу до відповідального інвестування як інвесторів, так і 

регуляторів до використання й унормування його інструментарію. 

Література: 

1. UNPRI (2016a) Global guide to responsible investment regulation. Retrieved from 
https://www. unpri.org/download?ac=325 

2. UNPRI (2016b) Responsible investment regulation map. Retrieved from https://www. 
unpri.org/sustainable-markets/responsible-investment-regulationmap-/208.article 

3. UNPRI (2021с) Regulation database 2021. https://www.unpri.org/policy/regulation-
database 

4. Робота виконана за підтримки 0121U100473 
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У публікації розглянуто особливості впровадження інноваційного механізму 
форсайт у розвитку об’єднаних територіальних громад. Розкрито сутність 
терміну форсайт та його застосування у соціально-економічному розвитку 
територій. Визначено його основні цілі. Зроблено відповідні висновки щодо 
використання механізму форсайт у розрізі об’єднаних територіальних громад. 
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На сучасному етапі розвитку України зросла роль об’єднаних 

територіальних громад (ОТГ), як суб’єктів організації власної 

життєдіяльності певної території. Реформа децентралізації внесла 

зміни у структуру адміністративно-територіального устрою, а органи 

влади місцевого рівня отримали повноваження, власні та додаткові 

зовнішні ресурси.  

Інтенсивний вплив євроінтеграційних процесів та децентралізація 

влади держави в останні роки трансформувала та посилила локальне 

управління, що забезпечило нові можливості для місцевого 

самоврядування, але й з’явилися нові виклики.  

У сьогоденні, планування та прогнозування є одними з провідних 

та ефективних технологій проєктування сталого суспільного розвитку 

територій. Довгострокове планування та вироблення власної стратегії 

формують нові технології роботи з майбутнім – форсайт. Термін 

«форсайт» розуміють як прогнозуваня або як дослідження майбут-

нього. Але, будь який форсайт, технологічний, соціальний, регіональ-

ний, має значну кількість підходів, які використовують в інноваційній 

активності та управлінні розвитком, зокрема, при плануванні, налагод-

женні зв’язків, обміні інформацією, управлінні груповими процесами.  

За своїм змістом механізм форсайт у життєдіяльності ОТГ має 

являти собою процес, який полягає у баченні майбутніх можливих 

шляхів розвитку через домовленості між бізнесом, владою та 

громадою, що забезпечить формування довгострокових пріоритетів, 

які засновані на інноваціях, за активної участі експертних груп 

зацікавлених сторін для досягнення нових якісних результатів. У 

результаті співпраці учасників з різних сфер діяльності, за допомогою 

інструментів та медодів форсайт, мають бути обрані стратегічні 

переваги розвитку бізнес-установи або суспільної структури, яка 

спрямована на підвищення своєї конкурентоспроможності та 

досягнення очікуваного стану об’єкта у майбутньому.  

Форсайт соціально-економічного та інноваційного розвитку ОТГ 

передбачає: 

 дослідження потреб суспільства в інноваційному розвитку 

(загальноекономічна, технологічна складова); 

 розробку довгострокової стратегії практики управління; 

 визначення перспективних технологій у розвитку територій; 

 розробка стратегії економічного розвитку територій. 
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Цілі форсайт: 

 оцінка досліджень та їх перспектив; 

 оцінка інноваційних технологій управління безпосередніми 

користувачами; 

 оцінка певного напряму розвитку та технологій його управління. 

Отже, активізація планування подальшої загальноекономічної 

активності певної території має бути закономірністю у використанні 

інструментів форсайт у період швидких політичних, економічних, 

соціальних, технологічних, екологічних змін, як викликів сучасного 

глобалізаційного світу. 

Становлення та соціально-економічний розвиток об’єднаної тери-

торіальної громади (ОТГ), її конкурентоспроможність, життєзабезпе-

чення, стабільність, привабливість залежить від основних аспектів на 

шляху її розвитку: вдалого стратегічного проєктування, прогнозування 

та реалізації довготермінових інтересів у майбутньому. У порівнянні з 

традиційними методами соціально-економічного прогнозування 

форсайт є домінуючим завдяки комплексному характеру в управлінні 

розвитком та досягненні нових якісних результатів.  

Література: 

1. Квітка, С. А. (2016). Форсайт як технологія проектування майбутнього: новітні 
механізми взаємодії публічної влади, бізнесу та громадянського суспільства. 
Аспекти публічного управління, 8 (34), 5–15.  

2. Фінагіна, О. В., Проданова, Л. В. (2018). Навчально-методичний посібник з 
дисципліни «Методологія форсайту в економічних дослідженнях» для 
здобувачів освітньо-наукового ступеня «доктор філософії» спеціальності 051 
«Економіка» усіх форм навчання. Черкаси: ЧДТУ. 
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